
 

 

 

 

Χαρατζόπουλος Παναγιώτης            
Φυσικός Msc, MEd                                                             

Γεννήθηκα στον Αγιο Δημήτριο Αττικής.  

 Πτυχιούχος του Φυσικού τμήματος, του Μεταπτυχιακού Ηλεκτρονικής και Ραδιοηλεκτρολογίας της 
Σχολής Θετικών Επιστημών του  Πανεπιστημίου Αθηνών και του Μεταπτυχιακού Διδακτικής 
Τεχνολογίας και Ψηφιακών Συστημάτων του Πανεπ. Πειραιώς  (Κατεύθυνση:  Hλεκτρονικής μάθησης 
- E-Learning). 

 To συναρπαστικό και γεμάτο ενδιαφέροντα ταξίδι μου στη Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση ξεκίνησε τον 
Δεκέμβριο του 1986 από τον Πειραιά και την Δυτική Αττική, συνεχίστηκε στην Κάλυμνο ενω μεταξύ 
των σχολείων που έχω υπηρετήσει είναι το Πειραματικό Λύκειο Ιωνιδείου, Ράλλειο Πειραματικό  
Λύκειο Θηλέων Πειραιά, 1ο Πρότυπο Πειραματικό Λύκειο Αθήνας "Γεννάδειο" και απο  σχολ. έτος 
2013-2014  το Ζάννειο  Πρότυπο Γενικό Λύκειο Πειραιά ( zanneiolykeio.gr) (Μέλος του ΕΠ.Ε.Σ. 
2016-19, Απόφαση Υ.Π.Ε.Θ. 43398/Δ6/11-3-2016 και 2021-25  Απόφαση Δ.Ε.Π.Π.Σ. 52/16-6-2021 και 
υποδιευθυντής από το σχολ. έτος 2021-22) 

 Αποσπασμένος απο το 1998 έως το 2004 στο τμ. Στατιστικής και Ασφαλιστικής Επιστήμης του 
Πανεπ. Πειραιά, δίδαξα ασκήσεις Στατιστικής Ι και Απειροστικού Λογισμού στους φοιτητές του τμ. 
Οικονομικής Επιστήμης και Στατιστικής & Ασφαλιστικής Επιστήμης. 

 Εχω παρακολουθήσει σεμινάρια,  και έχω συμμετάσχει σε συνέδρια: Αναλυτών Συστημάτων Η/Υ, 
Διδακτικής Φυσικών Επιστημών και εφαρμογής Τεχνολογιών στην Εκπαίδευση,  Σεμινάριο 350 
ωρών στο Εθνικό Μετσόβιο Πολυτεχνείο, Επιμόρφωσης Επιμορφωτών Β! Επιπέδου για την 
εφαρμογή των Νέων Τεχνολογιών στη Διδακτική Πράξη, Σεμινάριο Επιμόρφωσης Επιμορφωτών 
στους ΔΙΑΔΡΑΣΤΙΚΟΥΣ ΠΙΝΑΚΕΣ ( Παιδαγωγικό Ινστιντούτο), Eπιμορφωτικά Σεμινάρια της 
Ενωσης Ελλήνων Φυσικών (ΕΕΦ) στο CERN (Γενεύη - Ελβετία) (Σεπτέμβριος 2010, Νοέμβριος 
2012, Νοέμβριος 2014) 

 Εχω συμμετάσχει με εισηγήσεις στα Πανελλήνια Συνέδρια και  στα Επιστημονικά Συμπόσια της ΕΕΦ. 
 Συμμετέχω ως κριτής εργασιών, μέλος της Οργανωτικής Επιτροπής, μέλος προεδρείου και εισηγητής, 

στα συνέδρια του Επιστημονικού Συλλόγου "Νέος Παιδαγωγός" (http://neospaidagogos.gr/)  και στα 
Μαθητικά Συνέδρια Έρευνας και Επιστήμης  (scrs.edu.gr ) 

 Είμαι πιστοποιημένος επιμορφωτής Τ.Π.Ε (Τεχνολογιών Πληροφορίας και Επικοινωνιών) Β! Επιπέδου 
Από το 2005 διδάσκω ως επιμορφωτής στο Περιφερειακό Επιμορφωτικό Κέντρο  Πειραιά ενώ από 
το 2010  διδάσκω ως επιμορφωτής στα ΚΣΕ (Κέντρα Στήριξης Επιμόρφωσης) σε προγράμματα 
διάρκειας 96 ωρών το καθένα, επιμόρφωσης Β! Επιπέδου καθηγητών κλ. ΠΕ04 (Παραδοσιακό και 
Μεικτό Μοντέλο). Από τον Ιούνιο 2017 έχω διδάξει ως επιμορφωτής σε  προγράμματα της συστάδας 
Β1.2 (Παραδοσιακό και Μεικτό Μοντέλο) (Συνολικά 10 προγράμματα, διάρκειας 36 ωρών το καθένα).  

 Διετέλεσα αναπληρωματικό μέλος του Εθν. Οργανισμού Εξετάσεων με τετραετή θητεία (2014-18). 
 Συμμετέχοντας στην ομάδα ειδικών επιστημόνων-εμπειρογνωμόνων (Οκτ. 2014-Ιαν. 2015) για την 

εκπόνηση των Αναλυτικών Προγραμμάτων Φυσικής Λυκείου για το ΝΕΟ ΛΥΚΕΙΟ, εκπόνησα το 
Αναλυτικό Πρόγραμμα Φυσικής Προσανατολισμού Β Λυκείου. 

 Συμμετείχα ως ειδικός επιστημόνας εμπειρογνωμόνας (Iούνιος - Οκτώβριος 2015) στην ομάδα που 
εκπόνησε ψηφιακά δειγματικά σενάρια για τη Φυσική  Λυκείου, πλατφόρμα ΑΙΣΩΠΟΣ 
(http://www.aesop.iep.edu.gr/) και ως αξιολογητής των σεναρίων Φυσικής, που υπέβαλαν 
εκπαιδευτικοί Δ.Ε. 

 Από το σχολ. Έτος 2014-15 μέχρι και το τρέχον σχολικό έτος, συντονίζω τον ΟΜΙΛΟ ΦΥΣΙΚΗΣ του 
ΖΑΝΝΕΙΟΥ ΠΡΟΤΥΠΟΥ ΛΥΚΕΙΟΥ ΠΕΙΡΑΙΑ (https://youtu.be/276vv_gm8NI). Tον Ιούνιο 2021 η 
επιστημονική επιτροπή του προγράμματος εκπαίδευσης μαθητών Λυκείου, HSSIP του CERN με 
επέλεξε και συνόδεψα, 13-25 Σεπτεμβρίου 2021, 24  αριστούχους και ταλαντούχους μαθητές/τριες 
από την Ελλάδα, μεταξύ αυτών και μαθήτριά μας του Ζαννείου Π.ΓΕΛ Πειραιά στο CERN (Γενεύη – 
Ελβετία) για την συμμετοχή τους στο πρόγραμμα. (ΔΙΠΛΗ ΔΙΑΚΡΙΣΗ και ΧΑΡΑ για το ΖΑΝΝΕΙΟ 
ΠΡΟΤΥΠΟ ΛΥΚΕΙΟ και τον ΟΜΙΛΟ ΦΥΣΙΚΗΣ – ΖΑΝΝΕΙΟ ΠΡΟΤΥΠΟ ΛΥΚΕΙΟ (zanneiolykeio.gr)) 

 Συμμετέχω ως ειδικός επιστήμονας θεματοδότης-αξιολογητής (Απόφαση Ι.Ε.Π. 3497/09-04-2021) 
στην Τράπεζα Θεμάτων Διαβαθμισμένης Δυσκολίας.   

 Ξένες γλώσσες Αγγλικά, Γαλλικά . 
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